

立足“一核引领” 攻坚“二次创业”

济宁市太白湖新区重点工作攻坚年 融媒系列报道

太白湖新区泰山路南延已具备通车条件，济东新村老百姓很期待

# 分流矿外路压力，出行更顺畅

文/图 本报记者 王博文

近日，济宁太白湖新区泰山路南延工程完成最后一段沥青面层铺设，具备通车条件。泰山路南延工程北起济东新村污水处理厂，南至小荷花路，全长610米。该道路南北打通了济东新村东侧原泰山路至小荷花路的瓶颈，济东新村再添一条南北交通出行的重要通道，对推动新村与周围村镇的经济发展具有多重意义。



随着最后一段沥青面层铺设完成，泰山路南延具备通车条件。

扫码看视频。

## 沥青铺设完成 正进行最后收尾

宽阔的道路，平整的路面，精致的人行道……当日上

午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到太白湖新区泰山路南延工程施工现场，看到该工程沥青面层已经铺设完成，工人们正对路两边的人行道地砖进行最后的找补工作。



工人正在铺设人行道。

“经过日夜的施工作业，目前我们整个工程已进入最后的收尾阶段。”太白湖新区泰山路南延道路建设工程项目负责人黄士朋介绍，泰山路南延工程北起济东新村污水处理厂，南至小荷花路，全长610米，道路红线宽18米，主路12米，两侧各3米绿化带。该道路南北打通了济东新村东侧原泰山路至小荷花路的瓶颈，济东新村再添一条南北交通出行的重要通道，对提升济东矿区集中生活居住区——“济东新村”基础设施公共服务水平，推动新村与周围村镇的经济发展具有多重意义。

道路是一个城市的“血脉”，交通关系着每个人的出行。自“断头路打通疏堵保畅百日攻坚”活动开展以来，太白湖新区不等不靠，提前完工了8条“断头路”项目。在项目推进中，区建设局、区土地

储备中心、区环保局、许庄街道、石桥镇政府、北湖建设集团，成立了各项目包保工作专班。在指挥部综合调度下，提高民生工程保障认识，强化责任担当，破解了拆迁、交叉施工、天气等不利因素影响，确保了项目的顺利推进。施工过程中，各项目团队团结协作，实施挂图作战，开启了“五加二”“黑加白”的工作模式，提前完成了今年市政府下达的断头路任务目标，对于太白湖新区乃至整个济宁市实现路网“微循环”具有重要意义。

## 出门不再绕路 老百姓很期待

“这里修的可真快，沥青都铺好了，看来快通车了！”上午10点左右，张大爷骑自行车路过泰山路南延工程现场，向里张望了好久。张大爷告诉记者，他几乎每天都关注着这条

路的进展，“以前这里没有路，要去南边逛逛还得绕道，真的很麻烦。”张大爷说，眼看着路要通了，以后出门不用再绕路，真的打心里觉得高兴。

在泰山路南延修通之前，济东新村只能靠2条向西通往矿外路的道路，居民往来出行极其不便。泰山路南延后向南打通至小荷花路后，无论是外面的车辆通往新村东部，还是新村东部的人外出，都不用再绕道了。

对于王大爷而言，泰山路南延的修通，让自家孩子的上下班路更加顺畅。“我孩子在三号井上班，原来只能走矿外路，一到下班的点，整条路都堵得很，孩子开车也不方便。”王大爷告诉记者，济东新村是济东矿区集中生活居住区，每天上下班点，车流人流量都不小，泰山路南延通车之后，能够有效分流矿外路通行压力，上班出行也会变得更加顺畅。

## 太白湖新区“两新”组织党委开展纪念中国共产党成立99周年活动

# 擦亮新区“两新”组织党建品牌

本报济宁7月6日讯(记者 邓超 通讯员 马峰) 7月1日上午，太白湖新区“两新”组织党委依托“两新”组织党群服务中心，举办“忆党情、明初心、担使命”系列活动。通过庆贺党员政治生日、艺术家为党员题词、共同欣赏红色教育短片、一起豪情宣誓、老党员分享过去的峥嵘岁月等方式，激励广大基层党组织和党员牢记使命践誓言、丹心辉映党旗红，以实际行动向党的99周年华诞献礼。

上午10点，太白湖新区“两新”组织党群服务中心初心室座无虚席，来自全区几十家企业的党员齐聚一堂，共同

观看了党史宣传片，面对鲜红的党旗，大家高举右手，庄严宣誓，重温自己对党忠诚的誓言，表达对党和国家的无限热爱。随后，在场领导为三位党建指导员颁发了党建指导员聘书。两位老党员代表围绕“党恩、党情、党史”分享红色故事，在场的党员听得认真、看得仔细，活动后仍在不停地交流、讨论。

最后，党员们纷纷步入新城发展大厦B座一楼大厅，将9位来自太白湖新区书法家协会的书法家围的水泄不通，书法家们挥毫泼墨，苍劲有力的字迹跃然纸上，一上午的时间，书法家们为在场的党员及群众创

作出200余幅书法作品，这些作品艺术表现形式多样、作品贴近生活、意境高远，主题鲜明、风格多样，融思想性、艺术性、观赏性于一体，以书言志、以书寄情，或讴歌新时代，或吟咏和谐新时代，在场党员及群众无不拍手称快。

据了解，在活动中，太白湖新区“两新”组织党委依托全区“两新”组织党群服务中心，通过招募志愿者，通过发放政治生日卡(党徽)、“我与党旗合个影”、老党员讲故事等方式，组织广大企业党员职工主动亮明身份、积极发挥先锋模范作用，持续扩大区“两新”组织党群服务中心影响力。



党员庄重宣誓。